

豪车挂“豫V11111”等号牌视频是假的 造假者被行政拘留10天

提醒市民,不要轻信网上虚假信息



本组图片为视频截图

昨日上午,一名在网上发布多个豪车搭配虚假豫V车牌号视频的二手车中介人员彭某,因发布虚假信息扰乱社会秩序,被郑州市公安局洁云路分局依法予以行政拘留10日的处罚。

郑报全媒体记者 张玉东
通讯员 邢红军 文/图



扫码看视频

豪车挂“豫V77777”等号牌视频是假的

9月16日是郑州市启用豫V号牌的第一天。当天上午,郑州警方接网民举报,一个名为“pengyeqing”的网民在某网络平台发布视频内容为“豫V11111、豫V77777、豫V1P777、豫V00008”等豫V吉祥号牌搭配豪车的PS图片及视

频,有60多万名群众在线观看、关注、评论,造成恶劣影响。

经郑州警方核实,以上号牌均没有被群众选走使用。警方于9月16日下午将该名发布虚假信息的人员抓获。

经查,彭某,男,30岁,从事车辆买

卖、过户交易等二手车业务,以前从事广告设计行业,几天前在家中用电脑软件PS制作了虚假的豫V吉祥号牌视频,于9月16日豫V号牌启用的第一天,上传到某网络平台,进行自我炒作,以达到广告营销目的。

不要轻信网上和非法中介能获取吉祥车牌号的虚假信息

郑州警方提醒,不要轻信网上和非法中介能获取吉祥车牌号的虚假信息。目前,郑州市车牌选号方法采取现场50选1和网上自编自选两种形式,车牌号选取公平、公正、透明。有需要的市民请到郑州市公安局车管所或各个

分所、各县车管所,及全市78家交管服务站的正规场所办理车驾管业务。

互联网作为网民获取资讯、传播、交流等各种信息的公众媒介,请广大网民对信息来源要明辨是非,不要传播、转发不实信息。针对少数网民制造谣

言,扰乱视听的行为,公安机关终将追查信息来源,并依法追究编造、传播虚假信息等相关人员的法律责任。

郑州警方将持续严厉打击利用互联网发布虚假信息的违法行为,给广大网民创造一个安定和谐的网络空间。



2020年中国金鸡百花电影节
第35届大众电影百花奖
China Golden Rooster and Hundred Flowers Film Festival 2020
the 35th Hundred Flowers Awards

形象大使

金秋9月 相约郑州
“豫”见郑州
百花齐放



中国移动 5G+ 好5G 选移动



ROEWE 荣威 | 从喜爱到信赖
品位科技 知你知行